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ADMINISTRAŢIE

Lucrările la metrou 
pe înţelesul tuturor
Gülermak, constructorul metroului din 
Cluj, arată evoluţia lucrărilor la proiectul 
de peste 2 miliarde de lei, care va rezolva 
problema trafi cului.   Pagina 6

ECONOMIE

Panică din cauza 
carburanţilor
Şoferii au avut parte, ieri, de un nou şoc: mo-
torina a depăşit pragul de 9,1 lei pe litru, iar 
preţul benzinei a ajuns la 8,59 lei.  Pagina 3
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Exproprieri în zona 
Borhanci – Brâncuşi
Primăria pregăteşte exproprierea unor 
imobile pentru realizarea drumului de le-
gătură la centura metropolitană. Pagina 6
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229 de miliarde de euro, 
datoria externă a țării
În ianuarie, datoria totală a ţării a ajuns la 
229 de miliarde €, în timp ce investiţiile stră-
ine au fost de 12 milioane de euro. Pagina 3
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Dispar oraşele mici 
şi primăriile ineficiente?
Un singur municipiu şi 3-4 primării în ju-
deţ, oraşe cu minim 20.000 de locuitori şi 
comune peste 5.000 de locuitori. Propune-
re pentru reforma administrativă. Pagina 3
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Ucraina primeşte toate condiţiile pentru intrarea în UE
Premierul Iulia Sviridenko a declarat 

marţi că Ucraina a primit toate criteriile ne-

cesare din partea Uniunii Europene pentru 

negocierile de aderare, inclusiv pentru ul-

timele trei capitole de negociere.

Ucraina a primit pentru prima dată se-

tul complet de condiţii necesare pentru ade-

rarea la Uniunea Europeană, a declarat pre-

mierul Iulia Sviridenko, potrivit Kyiv Post.

Într-o postare pe Telegram, Sviridenko a 

spus că delegaţia Ucrainei la Bruxelles a 

primit criteriile pentru ultimele trei capito-

le de negociere din partea UE. Acestea in-

clud Capitolul 3 „Competitivitate şi creşte-

re incluzivă”, Capitolul 4 „Agenda verde şi 

conectivitate durabilă” şi Capitolul 5 „Re-

surse, agricultură şi politica de coeziune”. 

Sviridenko a precizat că Ucraina primise 

anterior criterii pentru alte trei capitole, în 

decembrie, inclusiv „Fundamentele”, „Pia-

ţa internă” şi „Relaţiile externe”.

Sviridenko a declarat că guvernul va 

continua implementarea reformelor ne-

cesare pentru aderarea la UE şi va rapor-

ta progresul către Bruxelles. De aseme-

nea, guvernul a transmis noile criterii pri-

mite Parlamentului pentru continuarea 

procesului, a spus ea.

Ucraina a lansat ofi cial negocierile de 

aderare la UE în 2024 şi lucrează la alinie-

rea legislaţiei şi instituţiilor la standardele 

europene. Preşedintele Volodimir Zelenski 

a susţinut recent anul 2027 ca termen pen-

tru aderarea la UE, în contextul deterioră-

rii negocierilor de pace, în timp ce adera-

rea la NATO este practic blocată de opozi-

ţia Statelor Unite şi a Rusiei, în pofi da pro-

misiunilor anterioare ale alianţei privind 

un „parcurs ireversibil”.

Politico, citând ofi ciali europeni sub 

anonimat, a relatat că mai multe state se 

opun discret unei aderări rapide, unele 

afi rmând că susţin candidatura Ucrainei, 

dar nu cu preţul relaxării procedurilor exis-

tente. Potrivit publicaţiei, UE ar amâna 

planurile pentru o aderare accelerată a 

Ucrainei, pe fondul opoziţiei exprimate în 

culise de state importante.

Reguli noi la grădiniță. Cine are prioritate 
la înscrieri când nu sunt suficiente locuri?
Ministerul Educației modifică metodologia de înscriere la grădiniță în 2026: departajare pe baza criteriilor generale 
și specifice, nu în funcție de vârstă, dacă numărul cererilor este mai mare decât numărul locurilor.  Pagina 4

Alegerile anticipate 
zguduie puterea PSD
PSD pe marginea prăpastiei electorale?
Sorin Grindeanu vorbește de alegeri parlamentare anticipate. 
Ce scoruri ar lua acum PSD și celalalte partide față de 2024? Pagina 2

Între apariția surpriză a lui Keanu Reeves la Electric Castle cu Dogstar și energia explozivă adusă 
de Twenty One Pilots, ediția din 2026 se conturează ca una dintre cele mai puternice de până acum, 
care va transforma din nou Bonțida într-un punct central pe harta festivalurilor europene.  Pagina 5

Din Matrix, la Bonțida. 
Keanu Reeves vine la EC


